
 

  

Kipar 

LARNAKA 
DREVNA & MODERNA 

Paket aranžman: AVION + AERODROMSKE  TAKSE + TRANSFER + SMEŠTAJ 

5 DANA/ 4 NOĆI 

POLAZAK: 07.11.2024. 

Program putovanja br.2 sa cenovnikom br.1  od 23.10.2024. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

1. dan:  BEOGRAD – KIPAR 

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” dva sata pre poletanja aviona. Predviđeno vreme poletanja aviona za 

Larnaku je u 13:20h (let JU 482 avio kompanije Air Serbia), prema objavljenom redu letenja. Predviđeno vreme sletanja 

na aerodromu na Kipru je u 16:45h po lokalnom vremenu. Po završetku carinskih formalnosti i pasoške kontrole, 

organizovan transfer u pratnji predstavnika inopartnera (na engleskom ili srpskom jeziku).  Smeštaj u hotel. Slobodno 

vreme za istraživanje Larnake, trećeg po veličini i najstarijeg grada na ostrvu, koja se u antičko doba zvala Kition i 

konstantno je naseljena od osnivanja grada (za razliku od drugih antičkih gradova na ostrvu) i koja predstavlja mesto 

burne istorije. Noćenje. 

2 dan: LARNAKA – fakultativni izlet: LARNAKA & LEFKARA 

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, a mi Vam preporučujemo fakultativni poludnevni izlet - Larnaka i 

Lefkara u pratnji lokalnog vodiča na srpskom jeziku (obavezna rezervacija i uplata u dinarskoj protivvrednosti u agenciji 

prilikom rezervacije aranžmana).  

Izlet započinjemo u Larnaki, poznatoj i po nazivu nekadašnjeg antičkog grada-države Kition – osnovanog na ovom 

prostoru u 13. veku pne. Stari deo grada karakterišu uske ulice sa tradicionalnom arhitekturom, lokalnim tavernama, 

prodavnicama i malim kafićima. Imaćemo šetnju obalom sa prekrasnim pogledom na more. Kasnije ćemo posetiti akvadukt 

– veštački kanal koji je snabdevao grad vodom, a koji je finansirao Ebubekir Paša (takođe poznat kao Koča Bekir Paša ili 

Abu Bakr Paša) - osmanski guverner Larnake 1747. godine. Potom odlazimo do Hala Sultan Teke koja se nalazi u blizini 

slanog jezera Larnaka koje je u određeno doba godine posećuju flamingosi. Ovim završavamo obilazak Larnake i 

odlazimo do najpoznatijeg i najlepšeg sela na Kipru – Lefkara (koje je pod zaštitom UNESKO-a). Lefkara je poznata još 

od venecijanskog vremena po izradi čipke i srebrnarstvu. Selo je izuzetno slikovito sa svojim uskim ulicama i tradicionalnom 

arhitekturom starih kuća sa krovovima od terakote.  

Povratak u hotel. Ostatak dana slobodan za individualne aktivnosti. Noćenje.  

3. dan:  LARNAKA – fakultativni izlet: FAMAGUSTA & SALAMIS 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta - Famugosta & 

Salamis u pratnji lokalnog vodiča na srpskom jeziku (obavezna rezervacija i uplata u dinarskoj protivvrednosti u agenciji 

prilikom rezervacije aranžmana). Izlet koji Vam pruža priliku da posetite primorski grad Famagustu i ukoliko je moguće 

približiti se ograđenom i zatvorenom delu grada koji je poznat kao „grad duhova Varoša“, a koji je od 1970-1974 bio 

jedna od najpoznatija turističkih destinacija na svetu, koju su posećivalie i brojne holivudske zvezde.  

Izlet započinjemo odlaskom do manastira Svetog Varnave, osnivača Kiparske pravoslavne crkve, gde možete posetiti Muzej 

ikona manastira, kao i grob Svetog Varnave. Potom odlazimo do antičkog grada-države Salamina, osnovanog po 

okončanju Trojanksog rata, gde Vas čeka vođena tura oko arheološkog nalazišta koje uključuje amfiteatar, mermene 

stubove, rimsko kupatilo i gimnazijum. Povratak do starog centra grada Famaguste, gde ćete imati slobodo vreme za 

individualne aktivnosti i razgledanje. Preporučujemo da tokom slobodnog vremena prošetate oko venecijanskih zidina koje 

okružuju stari deo grada, posetite gotičku crkvu Svetog Nikole i zamak Otelo koji pominje Šekspir u svojoj drami. Poslednje 

mesto koje ćete obići, ukoliko to uslovi budu dozvoljavali, je plaža koja se nalazi odmah pored grada duhova „Varoša“, 

gde ćete možda imati priliku i da se kupate u plavim vodama nekadašnjeg letovališta. 

Povratak u hotel. Noćenje.  
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4. dan:  LARNAKA – fakultativni izlet: TRODOS PLANINA 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – planina Trodos u 

pratnji lokalnog vodiča na srpskom jeziku (obavezna rezervacija i uplata u dinarskoj protivvrednosti u agenciji prilikom 

rezervacije aranžmana).  

Na putu ka planini Trodos, prvo se zaustavljamo u selu Kakopetriji, sa tradicionalnim živopisnim kućama, gde ćete imati 

priliku da prošetate ovim dobro očuvanim selom, poznatom po rečicama i manjim vodopadom. Potom vožnju nastavljamo 

ka vrhu planine. Zaustavljamo se na vrhu planine na trgu Trodos, najvišoj tački planine Trodos. Slobodno vreme i 

organizovan ručak. Nakon ručka, nastavljamo put do prelepog tradicionalnog sela Omodos koje je izgrađeno oko 

manastira Časnog Krsta – jednog od najstarijih i najsvetijih na ostrvu. Selo Omodos je poznato po vinogradima, sa brojnim 

malim prodavnicama u kojima možete probati i kupitii neke od najboljih kiparskih ručno radjenih proizvoda i vina.  

Povratak u hotel. Noćenje.     

5. dan:  KIPAR – BEGORAD 

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme do organizovanog transfera do aerodroma (u dogovoru sa lokalnim 

predstavnikom). Predviđeno vreme leta za Beograd je u 14:30h po lokalnom vremenu (let JU 481 avio kompanije Air 

Serbia). Očekivano sletanje na beogradski aerodrom „Nikola Tesla” je oko 16:10 h, prema objavljenom redu letenja avio 

kompanije 

Kraj programa. 

JEDINSTVENA PRODAJNA CENA PO OSOBI: 

Cena je iskazana u evrima za celokupan paket aranžman, plaćenje je isklučivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem 
kursu NBS, na dan uplate. 

HOTEL AMORGOS 3* 

USLUGA ND – noćenje sa doručkom 

BROJ NOĆI 4 noći 

TERMIN 
PUTOVANJA 

CENA ARANŽMANA SPECIJALNA PROMO PONUDA* 

NOVEMBAR    

07-11.11.2024. 499 € 479 € 

* poslednja mesta, ograničen broj mesta! 

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:  

• Celokupan iznos aranžmana može se platiti u 6 mesečnih rata za korisnike Visa, Master i American Express kreditnih i 
Visa, Master, American Express i Dina debitnih kartica INTESA banke ili Visa, Master i Dina kreditnih kartica NLB 
Komercijalne banke – isključivo u poslovnici Argus Tours-a; ili 

• 220€ po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, 

najkasnije 21 dan pre početka aranžmana; ili 

• 220€ po osobi  prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana u 3 jednakih mesečnih rata čekovima 

građana koji se deponuju prilikom rezervacije, bez uvećanja i kamate; ili 

• kompletan iznos aranžmana kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u 

roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana.  

U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, povećanja deviznog kursa, koji se odnosi na turističko putovanje, 

cena aranžmana podleže promeni. Organizator putovanja može da poveća cenu iz ugovora o putovanju, u slučajevima, 

pod uslovima i na način predvidjen Zakonom i ugovorom o putovanju, a putnik ima pravo, pod istim uslovima, na smanjenje 

ugovorene cene.  

ARANŽMAN OBUHVATA:  

✓ Avio karte na relaciji Beograd – Larnaka – Beograd redovnom linijom avio kompanije Air Serbia, 

✓ Avio takse. Ukupan iznos za sve avio takse, trenutno, iznosi  €66.84 (€20.62 taksa BEG aerodroma, €28.76 taksa LCA 

aerodroma, €4.48 bezbednosna taksa BEG aerodroma, €0.98 naknada za unapređenje vazdušnog saobraćaja 

Republike Srbije, i YR taksa €12 aviokompanijska doplata za gorivo u slučaju poskupljenja goriva). Deca do 2 (dve) 

godine ne plaćaju aerodromsku taksu! 

Avio takse su podložne promenama, a visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred 

realizaciju leta, u odnosu na ugovorenu, tačan iznos doplata za gorivo biće poznat najkasnije 5 dana pred polazak, o 

čemu će putnici biti blagovremeno obavešteni. 

✓ Transfer (autobusom ili mini busom u zavisnosti od broja putnika) na relaciji aerodrom – hotel  – aerodrom,  

✓ Smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem u hotelu sa 3* (na bazi 4 noćenja sa doručkom),   

✓ Asistenciju lokalnog predstavnika inopartnera na engleskom ili srpskom jeziku za vreme boravka na destinaciji. 



 
 

ARANŽMAN NE OBUHVATA:  

 Međunarodno putno osiguranje sa ili bez pokrića Covid-19 (mogućnost pribavljanja individualne polise u agenciji). 

 Individualne troškove. 

 Ulaznice na lokalitetima u toku obilazaka.  

 Fakultativne izlete koji su u organizaciji inopartnerske agencije  i ostale nepomenute troškove. 

POPUSTI I DOPLATE:  

• Treća odrasla osoba, koja koristi pomoćni ležaj, ostvaruje popust u iznosu od - €30. 

• Dete od 2-11.99 godina, u pratnji dve punoplatežne osobe, u dvokrevetnoj sobi, ima popust u iznosu od - €90, ima 
mesto u avionu i smeštaj u zajedničkom ležaju.  

• Dete od 0-1.99 godina plaća €50 nema mesto u avionu i na transferu, i ima smeštaj u zajedničkom ležaju.  

• Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi + €150 na cenu paket aranžmana. Rezervacija jednokrevetnih soba se 
radi isključivo na upit.  

OPIS HOTELA:  
AMORGOS BOUTIQUE HOTEL 3* - LARNACA - www.amorgoshotel.com  
je centralni gradski hotel koji se nalazi na oko 200m od poznate promenade sa palminim drvećem i plaže Finikoudes. 
Nalazi se na odličnoj lokacji u mirnom okruženju, a u blizni svih važnih atrakcija i aktivnosti koje možete posetiti peške. U 
blizni hotela se nalaze brojni restorani, kafići, barovi, diskoteke i šoping zona na par minuta hoda. Hotel poseduje 
recepciju, lobby, sobu za prtljag, restoran, bar, salu za sastanke, laundry servis i besplatan WiFi u javnim prostorijama. 
SOBE: Sve sobe su moderno opremljene sa klima uređajem, telefonom, SAT TV-om, WiFI-je, sefom, kupatilom sa TWC-om i 
fenom, setom za kafu/čaj i mini barom (uz doplatu), poseduju balkon. 
Standard sobe su dvokrevetne sa francuskim ili twin ležajevima i mogućnošću pomoćnog ležaja za smeštaj treće odrasle 
osobe ili deteta. 
Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit.  
USLUGA: noćenje sa doručkom (doručak– švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema lokalnim 
standardima)). 

FAKULTATIVNI IZLETI:  
Cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama.  

Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 15 putnika). U slučaju manjeg 

broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni, prema uslovima lokalne agencije inopartnera. Organizator izleta, 

inopartnerska agencija, može ponuditi korigovane, više cene, u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u 

obavezi da prihvate, a koje su u skladu sa mogućnostima organizatora fakultativnog izleta – inopartnera). 

Obavezna je prijava i uplata željene fakultative u dinarskoj protivvrednosti, u agenciji, prilikom rezervacije aranžmana 

zbog ograničenog broja mesta. 

LARNAKA & LEFKARA: €75 odrasli i 50% popusta za decu do 12 godina – cena uključuje uslugu lokalnog vodiča na 

srpskom jeziku i prevoz.  

FAMAGUSTA & SALAMIS: €90 odrasli i 50% popusta za decu do 12 godina – cena uključuje uslugu lokalnog vodiča na 

srpskom jeziku i prevoz.  

TRODOS PLANINA: €100 odrasli i 50% popusta za decu do 12 godina – cena uključuje uslugu lokalnog vodiča na 

srpskom jeziku, prevoz i ručak.  

Ulaznice za muzeje na lokalitetima nisu ukjlučene u cenu izleta i kupuju se individualno.  

U trenutku objavljivanja programa ulaznice koje se plaćaju kod izleta Famagusta & Salamina iznose €9 po osobi. Cene su 

informativnog karaktera i podložne su promeni.  

Organizator izleta, inopartnerska agencija, zadržava pravo izmene sadržaja, kao i termina i uslova izvođenja 

fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. 

OSIGURANJE: 

U poslovnici Argus Tours-a postoji mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja sa COVID-19 pokrićem 
(nadstandardni program osiguranja, individualna ili grupna polisa za koju je neophodan minimum od pet 
prijavljenih putnika), za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu 
dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA ADO. (ul. Milutina Milankovica 7a, 
Novi Beograd) Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u “Opštim uslovima za osiguranje putnika za 

vreme puta i boravka u inostranstvu” Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju u našoj poslovnici. U slučaju 
zdravstvene intervencije pozvati broj centra za pomoć EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: 
operationsr@europ-assistance.hu 

Putno zdravstveno osiguranje sa pokrićem Covida-19 se preporučuje za putovanja u inostranstvo radi Vaše sigurnosti, 

te putnici sami snose odgovornost, ukoliko, u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja, ili na osnovu slobodne 

procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju. 

https://amorgoshotel.com/


OPŠTE NAPOMENE:        

• Putnici su u obavezi da dostave kopije prve stranice pasoša prilikom rezervacije zbog izdavanja avio karti. 

• Maksimalana dozvoljena težina predatog prtljaga je 23kg po osobi, a ručnog prtljaga do 8kg po osobi. Svaki višak 

prtljaga  se dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator 

putovanja ne može imati uticaja).  

• Putnici se mogu informisati o dimenzijama i ostalim aktuelnim informacijama u vezi prtljaga na sajtu avio kompanije Air 

Serbia: https://www.airserbia.com/sr_latin/explore/services/baggage  

• Molimo sve naše putnike da se pre putovanja detaljno upozanju sa aktuelnim uslovima avio kompanije Air Serbia  

(trudnice, putnici sa posebnim potrebama i sl.): https://www.airserbia.com/informacije/specijalni-zahtevi/zdravstveni-

uslovi/specificna-zdravstvena-stanja 

• Preporučuje se putnicima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (kao što su: potrebna novčana sredstva za boravak, 

zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju, i sl.) informišu na sajtu delegacije EU u Srbiji: www.europa.rs ili u 

ambasadi i konzulatu zemlje u koju putuju.  

• Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju na Kipar i zemlje Evropske Unije moraju imati rok važenja minimum 3 

meseci od dana napuštanja teritorije Kipra.   

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  

• Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 

• Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  

• Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner. 

• Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. 

Hotel ili vlasnik smeštajnog objekta zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih 

podataka putnika.  

• U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola, postoji mogućnost da se, usled nedovoljnog broja 
gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što se ne smatra, promenom aranžmana.  

• Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih 

okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, 

prodavnica, restorana, muzeja, etc. ne rade.  

• Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između 

organizatora putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne 

mogu biti relevantne. 

• Napuštanje smeštajnog objekta, u toku trajanja aranžmana, ne predstavlja osnov za bilo kakvu refundaciju na teret 

ogranizatora putovanja ili neposrednog pružaoca usluge smeštaja. 

• Putnici se obavezno moraju informisati o tačnom vremenu i mestu polaska, što mogu učiniti, dva dana pre polaska na 

našem sajtu, na sledećem linku: https://argus.rs/informacije-o-polascima  

• Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom 

vremenu leta, odnosno sastanka putnika (na aerodromu „Nikola Tesla“), obavestimo i putem SMS-a 24h pred let. 

Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno 

kontaktirajte agenciju 24h pred put!  

• Mole se putnici da, prilikom rezervacije, a najkasnije 10 dana pre početka putovanje, dostave tačna imena i 

prezimena putnika, onako kako su napisana u pasošu, i da dostave fotokopiju prve strane pasoša. U suprotnom svaka 

promena posle navedong roka podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici. 

Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske i energetske krize može doći do opadanja 

kvaliteta hotelskih usluga, posebno servisa, na svim destinacijama, (a posebno do restrikcija u snabdevanju strujom, 

grejanjem i sl.), na šta Argus Tours, s obzirom na to da se radi o opšte poznatim razlozima, koji su van domašaja 

naše delatnosti, ne može imati uticaja. 

 

Prema obaveštenju avio kompanija Air Serbia zadržava pravo promene ugovorenih preliminarnih vremena letova 

navedenih u programu putovanja i otkazivanja predviđenih letova. Molimo Vas da ovu činjenicu imate u vidu prilikom 

rezervacije aranžmana. 

Ukazujemo putnicima da, imajući u vidu datum formiranja programa putovanja i datum realizacije fakultativnog 

izleta, može doći do bitnih promena uslova, koji se tiču kretanja, mera zaštite i slično, što može uticati na sadržaj 

fakultativnog programa, pa i potpunu ili delimičnu nemogućnost realizacije izleta, što organizator fakultativnog 

programa, ne može unapred predvideti. 

https://www.airserbia.com/sr_latin/explore/services/baggage
https://www.airserbia.com/informacije/specijalni-zahtevi/zdravstveni-uslovi/specificna-zdravstvena-stanja
https://www.airserbia.com/informacije/specijalni-zahtevi/zdravstveni-uslovi/specificna-zdravstvena-stanja
https://europa.rs/
https://argus.rs/informacije-o-polascima


 
 

VAŽNO JE ZNATI:                                                                                                                                                        

• Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije 

precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja 

putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 

1.000,00 RSD, po ugovoru, bez obzira na to da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem cenovniku 

ili obračunu storno troškova.  

• Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u bilo kom trenutku pre otpočinjanja putovanja, uz plaćanje odgovarajuće 

ugovorene naknade sadržane u čl.11. Opštih uslova putovanja ARGUS TOURS-a.   

• Neophodno je da se svaki putnik, posebno strani državljanin, pre izbora destinacije i polaska na putovanje detaljno 

upozna o statusu države u koju putuje, ili kroz koju prolazi, te da u skladu sa tim pribavi svu propisanu dokumentaciju.  

• Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.  

• Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja. Turistička putovanja, 

usled okolnosti koje su uzrokovane pandemijom Covid-19, kao i trenutnim, geopolitičkim i vojnim događanjima, se 

razlikuju u odnosu na sva dosadašnja, zbog postojanja posebnih uslova i pravila koja važe na svim destinacijama i 

koja se moraju poštovati. Obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim 

uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u odredišnim destinacijama, te da te uslove 

striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. U 

skladu sa navedenim, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču 

raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, važećih pravila 

za avio prevoz, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju navedenog, organizator 

putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih Zakonom, o 

čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko 

eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica.  

• Realizacija programa zavisi od imperativnih mera, koje su, u zavisnosti od epidemioloških i ostalih opštepoznatih 

uslova, podložne stalnim promenama. Uvođenje novih mera, izmene ili ukidanje postojećih, kao i sve druge promene, 

uslovi i procedure, koji se odnose na putovanje, a ne isključuju njegovu realizaciju, ne mogu biti opravdan razlog za 

otkaz ugovorenog putovanja od strane putnika, u smislu novonastalih okolnosti; jer su putnici, kao i organizator 

putovanja dužni da prihvate i poštuju sve državne odluke i mere važeće na dan početka putovanja, u cilju njegove 

realizacije. U slučaju da putnik ipak otkaže ugovoreno putovanje, zbog promenjenih okolnosti ili ne započne putovanje 

zbog bolesti izazvane virusom Covid-19, pirmenjivaće se Opšti uslovi putovanja agencije Argus Tours čl. 11, važeći na 

dan zaključenja ugovora.  

• Putnici se upozoravaju da mogu biti podvrgnuti nasumičnom testiranju na destinaciji, da su dužni poštovati sva pravila 

koja se tiču fizičke distance, okupljanja i sl. da je obavezno nošenje zaštitnih maski (osim u slučajevima provere 

identiteta) tokom boravka na aerodormu i trajanja leta u avionu, kao i u prevoznom sredstvu kojim se obavlja transfer 

na destinaciji. Na pojedinim aerodromima, pre ulaska u avion, može da se vrši beskontaktno merenje temperature, te 

putniku, koji ima povišenu temperaturu, može, prema odluci avio kompanije, biti uskraćeno ukrcavanje, ili pak naloženo 

obavezno testiranje. Avio kompanija neće prihvatiti na let putnika koji je COVID pozitivan, a u kolliko se to utvrdi na 

destinaciji, agencija će takvom putniku, o njegovom trošku, organizovati prevoz i pružiti asistenciju, u skladu sa 

objektivnim mogućnostima, da bi se putnik zbrinuo. Posebno ukazujemo na mogućnost dužeg trajanja graničnih 

procedura, usled sprovođenja odredjenih mera, popunjavanja formulara, kontrole, merenja temperature i sl.                                                                                      

• U zavisnosti od trenutne situacije i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju 

razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče.  

• Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana.   

• Kod transfera aerodrom - hotel - aerodrom, autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom 

objektu, a u zavisnosti od saobraćajne prohodnosti i konfiguracije terena.  

• Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta.  

• Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, a 

za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, 

ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora 

nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti 

opravdano očekivane i zahtevane.          

NAPOMENE ZA PROGRAM PUTOVANJA „KIPAR Dan primirja 2024“ 

Aranžman je rađen na bazi minimum 20 putnika.  

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajni rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 7 (sedam) dana pre 

planiranog polaska. 



Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja agencije ARGUS TOURS. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja, 

agencije Argus Tours kao i sa Opštim uslovima medjunarodnog putnog osiguranja.                                                                                                                                          


